March 21, 2024

Daiwa Securities Group Inc.

Seiji Nakata, President and CEO

(Securities Code: 8601 TSE Prime and NSE Premiere)

Daiwa Securities Group Inc. Plans to Announce its Earnings Results for the Fourth Quarter on April 25

Daiwa Securities Group Inc. plans to announce its earnings results for the fourth quarter of the fiscal year ending March 31, 2024, at 15:00 in Tokyo on April 25, 2024. Financial summary and presentation materials will be available on the Daiwa Securities Group website shortly after the announcement.

A live audio webcast of the company's conference call is scheduled to be delivered via the Daiwa Securities Group website at 17:00 (JST).

End

(Reference)

Financial Summary: https://www.daiwa-grp.jp/english/ir/toolkit/briefs/

Presentation, Telephone Conference: https://www.daiwa-grp.jp/english/ir/presentation/